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1. Familiarity of situation in Syria
Familiarity of situation in Syria

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

Very familiar 14.5% 14.0% 12.8% 15.9% 14.6% 9.1% 18.1% 21.2% 8.1% 10.2% 14.5% 14.9% 17.5%
Familiar 38.8% 27.8% 38.3% 47.1% 43.8% 26.5% 23.1% 44.8% 33.1% 29.2% 44.7% 58.1% 52.0%
Not very familiar 27.6% 27.3% 32.8% 24.5% 26.7% 32.8% 28.2% 21.9% 33.1% 30.3% 27.1% 22.5% 22.0%
Not at all familiar 19.1% 30.8% 16.0% 12.5% 14.9% 31.6% 30.6% 12.1% 25.7% 30.3% 13.7% 4.5% 8.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

Very familiar 14.5% 19.9% 15.9% 13.0% 11.3% 12.8% 16.4% 16.5% 12.4% 9.8% 16.5% 19.8%
Familiar 38.8% 37.3% 35.7% 40.0% 41.0% 30.2% 40.8% 48.2% 55.4% 38.0% 39.7% 42.6%
Not very familiar 27.6% 24.4% 27.2% 28.1% 29.8% 31.1% 24.7% 24.5% 26.6% 30.0% 26.3% 24.3%
Not at all familiar 19.1% 18.4% 21.2% 19.0% 17.9% 25.8% 18.1% 10.7% 5.6% 22.2% 17.5% 13.3%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Very familiar 14.5% 27.2% − 17.3% 11.3% 19.8% 18.9% 5.3% 21.0%
Familiar 38.8% 72.8% − 33.5% 41.6% 36.7% 50.8% 21.0% 48.3%
Not very familiar 27.6% − 59.1% 25.6% 28.7% 26.7% 18.3% 42.4% 19.2%
Not at all familiar 19.1% − 40.9% 23.6% 18.4% 16.8% 12.0% 31.3% 11.5%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)

View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

Very familiar 14.5% 15.0% 13.3% 14.0% 16.7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

Familiar 38.8% 32.8% 50.1% 42.3% 32.3%
Not very familiar 27.6% 26.9% 28.2% 29.0% 24.6%
Not at all familiar 19.1% 25.4% 8.5% 14.7% 26.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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2. View on military action in Syria
View on military action in Syria

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

Take no action 43.9% 40.6% 44.8% 45.7% 43.6% 38.5% 49.8% 44.1% 43.7% 46.2% 42.0% 34.2% 44.1%
Provide economic,
but no military
support 18.2% 18.9% 15.4% 19.5% 19.2% 19.7% 11.8% 18.2% 18.2% 14.7% 21.3% 16.0% 22.7%
Provide air
support, no ground
troops 30.8% 32.2% 30.9% 29.7% 30.4% 30.8% 32.9% 33.2% 28.5% 30.1% 30.3% 41.0% 28.8%
Send ground
troops 7.1% 8.4% 9.0% 5.1% 6.8% 11.0% 5.6% 4.5% 9.7% 9.0% 6.4% 8.8% 4.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

Take no action 43.9% 46.4% 41.7% 44.4% 43.1% 47.7% 42.4% 42.5% 33.6% 38.5% 52.9% 39.7%
Provide economic,
but no military
support 18.2% 20.7% 16.4% 17.0% 19.6% 12.1% 19.0% 21.0% 39.5% 26.8% 13.6% 12.5%
Provide air
support, no ground
troops 30.8% 25.7% 34.0% 32.0% 29.8% 33.0% 28.7% 32.6% 23.9% 27.8% 27.9% 38.7%
Send ground
troops 7.1% 7.1% 7.9% 6.5% 7.4% 7.2% 10.0% 3.9% 3.1% 7.0% 5.6% 9.1%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Take no action 43.9% 39.3% 49.1% 65.0% 41.6% 30.9% 35.7% 50.9% 43.5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Provide economic,
but no military
support 18.2% 21.6% 14.3% 16.1% 21.9% 11.1% 31.5% 14.4% 10.2%
Provide air
support, no ground
troops 30.8% 32.5% 28.8% 16.2% 31.0% 43.0% 27.5% 28.8% 36.1%
Send ground
troops 7.1% 6.6% 7.8% 2.7% 5.5% 15.0% 5.4% 5.9% 10.2%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)

View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

Take no action 43.9% 100.0% − − −
Provide economic,
but no military
support 18.2% − 100.0% − −
Provide air
support, no ground
troops 30.8% − − 100.0% −
Send ground
troops 7.1% − − − 100.0%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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3. Threat situation in Syria presents – The security of Israel
How great of a threat, if any, does the situation in Syria present to ... ?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

No threat 9% 15% 8% 5% 7% 18% 9% 10% 7% 11% 8% − 4%
Very minor threat 7% 9% 6% 7% 6% 8% 15% 8% 6% 9% 7% 7% 3%
Minor threat 33% 36% 36% 28% 32% 32% 35% 34% 31% 32% 33% 33% 39%
Major threat 30% 28% 30% 32% 31% 27% 27% 28% 33% 28% 30% 39% 34%
Very major threat 21% 13% 20% 28% 24% 14% 14% 20% 22% 20% 22% 21% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

No threat 9% 11% 8% 7% 12% 10% 10% 5% 5% 9% 9% 7%
Very minor threat 7% 5% 6% 7% 9% 7% 10% 3% 7% 10% 8% 3%
Minor threat 33% 36% 37% 27% 35% 33% 31% 36% 29% 38% 33% 23%
Major threat 30% 22% 28% 37% 27% 28% 25% 40% 43% 32% 26% 35%
Very major threat 21% 26% 21% 22% 17% 22% 24% 16% 16% 12% 23% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

No threat 9% 6% 12% 31% 3% 4% 10% 9% 7%
Very minor threat 7% 6% 8% 17% 6% 1% 9% 11% 2%
Minor threat 33% 29% 36% 33% 42% 8% 40% 40% 16%
Major threat 30% 31% 29% 12% 37% 30% 29% 29% 33%
Very major threat 21% 27% 15% 6% 12% 56% 12% 11% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)
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View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

No threat 9% 14% 7% 2% 12%
Very minor threat 7% 10% 10% 2% 3%
Minor threat 33% 35% 36% 31% 17%
Major threat 30% 25% 30% 38% 28%
Very major threat 21% 16% 17% 27% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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4. Threat situation in Syria presents – The security of the United States
How great of a threat, if any, does the situation in Syria present to ... ?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

No threat 20% 21% 23% 19% 21% 21% 18% 25% 16% 21% 19% 10% 20%
Very minor threat 17% 20% 15% 15% 16% 19% 18% 20% 14% 17% 16% 21% 21%
Minor threat 40% 39% 42% 39% 40% 41% 38% 37% 42% 36% 44% 48% 43%
Major threat 15% 10% 13% 19% 16% 9% 14% 12% 18% 15% 15% 17% 12%
Very major threat 8% 10% 8% 8% 8% 10% 12% 7% 10% 12% 7% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

No threat 20% 16% 19% 21% 25% 20% 22% 18% 20% 21% 25% 13%
Very minor threat 17% 17% 20% 14% 17% 14% 20% 18% 16% 22% 12% 14%
Minor threat 40% 45% 39% 40% 36% 39% 35% 47% 47% 39% 39% 42%
Major threat 15% 13% 15% 16% 13% 15% 15% 14% 12% 12% 14% 22%
Very major threat 8% 9% 7% 9% 9% 12% 8% 2% 5% 6% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

No threat 20% 20% 22% 100% − − 19% 27% 15%
Very minor threat 17% 17% 16% − 30% − 22% 18% 10%
Minor threat 40% 39% 41% − 70% − 39% 41% 39%
Major threat 15% 17% 12% − − 63% 12% 7% 26%
Very major threat 8% 8% 9% − − 37% 7% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)
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View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

No threat 20% 30% 18% 11% 8%
Very minor threat 17% 15% 23% 17% 12%
Minor threat 40% 39% 45% 40% 31%
Major threat 15% 10% 10% 21% 25%
Very major threat 8% 6% 4% 11% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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5. Threat situation in Syria presents – The security of the United Kingdom
How great of a threat, if any, does the situation in Syria present to ... ?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

No threat 20% 25% 20% 17% 20% 18% 20% 25% 15% 21% 19% 12% 20%
Very minor threat 17% 17% 18% 17% 17% 15% 20% 21% 14% 18% 15% 20% 22%
Minor threat 42% 43% 43% 40% 42% 46% 38% 37% 47% 36% 46% 50% 49%
Major threat 14% 9% 13% 19% 14% 14% 15% 11% 18% 16% 15% 14% 5%
Very major threat 6% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 5% 7% 9% 5% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

No threat 20% 16% 17% 19% 27% 21% 20% 17% 21% 21% 23% 15%
Very minor threat 17% 15% 18% 18% 18% 14% 20% 20% 20% 24% 14% 14%
Minor threat 42% 46% 43% 42% 36% 41% 38% 48% 48% 39% 40% 46%
Major threat 14% 16% 17% 14% 12% 15% 16% 12% 9% 11% 15% 19%
Very major threat 6% 7% 5% 7% 6% 9% 5% 3% 2% 5% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

No threat 20% 19% 21% 86% 3% 3% 19% 26% 14%
Very minor threat 17% 19% 15% 11% 27% 1% 23% 18% 10%
Minor threat 42% 40% 44% 2% 66% 19% 40% 42% 43%
Major threat 14% 16% 12% − 5% 51% 13% 9% 23%
Very major threat 6% 6% 7% 1% − 27% 5% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)
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View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

No threat 20% 28% 18% 13% 10%
Very minor threat 17% 15% 28% 16% 9%
Minor threat 42% 42% 42% 44% 32%
Major threat 14% 11% 10% 20% 27%
Very major threat 6% 5% 3% 8% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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6. Threat situation in Syria presents – The overall stability of the Middle East
How great of a threat, if any, does the situation in Syria present to ... ?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

No threat 7% 10% 6% 4% 6% 11% 8% 7% 7% 9% 5% − 6%
Very minor threat 6% 7% 7% 5% 5% 12% 10% 6% 6% 9% 6% 4% 3%
Minor threat 28% 37% 29% 22% 27% 22% 41% 30% 27% 30% 26% 25% 32%
Major threat 38% 32% 41% 41% 40% 39% 25% 37% 39% 31% 46% 48% 37%
Very major threat 21% 14% 17% 29% 23% 16% 17% 21% 21% 22% 18% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

No threat 7% 7% 5% 6% 9% 9% 7% 2% 3% 8% 6% 4%
Very minor threat 6% 9% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 3% 8% 5% 4%
Minor threat 28% 27% 30% 27% 30% 31% 29% 25% 21% 30% 29% 22%
Major threat 38% 37% 43% 39% 33% 34% 37% 45% 44% 39% 37% 40%
Very major threat 21% 21% 17% 23% 22% 19% 21% 22% 28% 15% 23% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

No threat 7% 3% 11% 26% 1% 3% 6% 8% 5%
Very minor threat 6% 6% 6% 12% 5% 3% 7% 7% 4%
Minor threat 28% 24% 32% 36% 34% 7% 30% 38% 15%
Major threat 38% 39% 37% 20% 43% 40% 39% 33% 43%
Very major threat 21% 28% 13% 6% 16% 47% 17% 13% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)
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View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

No threat 7% 11% 5% 2% 8%
Very minor threat 6% 8% 7% 2% 9%
Minor threat 28% 33% 29% 23% 17%
Major threat 38% 34% 39% 45% 30%
Very major threat 21% 14% 20% 28% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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7. Threat situation in Syria presents – The price of oil in the world
How great of a threat, if any, does the situation in Syria present to ... ?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

No threat 9% 11% 9% 8% 9% 16% 5% 11% 7% 9% 9% 6% 9%
Very minor threat 12% 12% 12% 11% 12% 12% 12% 14% 10% 11% 12% 18% 15%
Minor threat 38% 40% 38% 37% 39% 25% 41% 38% 38% 37% 40% 39% 42%
Major threat 27% 25% 26% 29% 27% 30% 26% 25% 29% 25% 31% 26% 23%
Very major threat 14% 12% 15% 15% 13% 16% 18% 12% 16% 18% 9% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

No threat 9% 6% 8% 9% 11% 10% 11% 4% 6% 11% 8% 6%
Very minor threat 12% 15% 14% 10% 10% 9% 14% 16% 9% 12% 13% 11%
Minor threat 38% 36% 40% 36% 41% 36% 34% 45% 47% 42% 36% 35%
Major threat 27% 26% 28% 27% 28% 25% 29% 26% 31% 26% 27% 29%
Very major threat 14% 17% 10% 18% 11% 19% 12% 10% 7% 9% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

No threat 9% 7% 11% 29% 4% 4% 8% 10% 9%
Very minor threat 12% 14% 9% 20% 13% 3% 15% 10% 10%
Minor threat 38% 38% 38% 35% 46% 22% 43% 43% 27%
Major threat 27% 26% 28% 9% 31% 33% 23% 27% 31%
Very major threat 14% 14% 14% 8% 7% 39% 10% 10% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)

14



YouGov

View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

No threat 9% 12% 7% 4% 15%
Very minor threat 12% 14% 14% 8% 8%
Minor threat 38% 37% 45% 39% 23%
Major threat 27% 24% 26% 32% 23%
Very major threat 14% 13% 8% 17% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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8. Approval of Obama’s handling of Syria
Approval of Obama’s handling of Syria

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

Strongly approve 14.4% 13.2% 14.3% 15.4% 11.3% 35.6% 13.5% 16.3% 12.7% 14.7% 11.6% 7.1% 19.9%
Somewhat
approve 15.8% 18.5% 14.1% 15.0% 14.8% 17.0% 20.1% 18.4% 13.4% 16.0% 16.8% 21.2% 18.1%
Neither approve
nor disapprove 37.5% 46.8% 39.0% 29.7% 36.0% 36.3% 45.7% 29.3% 45.3% 44.2% 36.5% 30.1% 24.7%
Somewhat
disapprove 9.3% 7.8% 11.2% 9.0% 10.7% 2.4% 7.6% 9.8% 8.8% 6.8% 8.3% 23.3% 15.3%
Strongly
disapprove 23.0% 13.7% 21.4% 30.9% 27.2% 8.7% 13.1% 26.3% 19.9% 18.3% 26.9% 18.3% 22.1%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

Strongly approve 14.4% 15.2% 11.8% 15.3% 14.9% 13.8% 14.6% 12.6% 20.1% 29.1% 9.0% 1.4%
Somewhat
approve 15.8% 21.0% 13.9% 12.1% 19.2% 12.2% 17.2% 19.9% 20.9% 26.9% 12.1% 3.9%
Neither approve
nor disapprove 37.5% 35.1% 41.3% 37.6% 35.5% 44.4% 33.6% 30.0% 31.2% 37.8% 40.3% 30.2%
Somewhat
disapprove 9.3% 8.9% 10.8% 9.1% 8.4% 8.7% 9.0% 11.5% 8.5% 2.8% 10.7% 18.0%
Strongly
disapprove 23.0% 19.7% 22.1% 25.9% 22.1% 20.9% 25.6% 26.0% 19.4% 3.5% 27.8% 46.6%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Strongly approve 14.4% 18.6% 9.7% 14.9% 13.9% 15.3% 47.7% − −

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Somewhat
approve 15.8% 21.0% 9.9% 13.3% 19.0% 10.4% 52.3% − −
Neither approve
nor disapprove 37.5% 18.5% 59.1% 48.6% 39.2% 23.5% − 100.0% −
Somewhat
disapprove 9.3% 11.3% 7.0% 5.2% 11.4% 7.6% − − 28.6%
Strongly
disapprove 23.0% 30.7% 14.3% 18.0% 16.6% 43.2% − − 71.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)

View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

Strongly approve 14.4% 12.0% 27.0% 10.1% 15.9%
Somewhat
approve 15.8% 12.5% 25.4% 16.9% 7.0%
Neither approve
nor disapprove 37.5% 43.4% 29.6% 35.1% 31.1%
Somewhat
disapprove 9.3% 6.4% 9.7% 13.0% 9.6%
Strongly
disapprove 23.0% 25.6% 8.4% 24.9% 36.4%

Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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9. Approval of Obama’s handling of Arab Spring
Thinking back, do you approve or disapprove of President Obama’s handling of "Arab Spring" last year?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

Strongly approve 14% 11% 14% 16% 12% 29% 14% 15% 13% 13% 14% 15% 16%
Somewhat
approve 14% 15% 15% 13% 12% 14% 21% 16% 12% 16% 15% 11% 18%
Neither approve
nor disapprove 35% 50% 33% 24% 31% 43% 44% 26% 43% 41% 34% 28% 23%
Somewhat
disapprove 9% 9% 9% 9% 10% 5% 6% 9% 8% 9% 7% 11% 13%
Strongly
disapprove 28% 15% 30% 37% 34% 9% 14% 33% 24% 21% 30% 35% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

Strongly approve 14% 15% 12% 13% 17% 12% 15% 13% 24% 28% 10% 1%
Somewhat
approve 14% 17% 12% 11% 19% 11% 13% 18% 21% 23% 11% 3%
Neither approve
nor disapprove 35% 33% 40% 35% 30% 43% 32% 25% 20% 41% 34% 22%
Somewhat
disapprove 9% 7% 9% 10% 9% 9% 10% 10% 6% 4% 10% 16%
Strongly
disapprove 28% 28% 27% 31% 26% 25% 31% 33% 30% 4% 35% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Strongly approve 14% 19% 8% 16% 13% 15% 45% 1% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Somewhat
approve 14% 17% 11% 11% 17% 9% 35% 7% 1%
Neither approve
nor disapprove 35% 15% 57% 41% 37% 24% 17% 74% 5%
Somewhat
disapprove 9% 11% 7% 9% 10% 7% 2% 8% 16%
Strongly
disapprove 28% 38% 17% 24% 23% 45% 0% 9% 77%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)

View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

Strongly approve 14% 11% 25% 11% 18%
Somewhat
approve 14% 11% 23% 14% 6%
Neither approve
nor disapprove 35% 36% 28% 37% 30%
Somewhat
disapprove 9% 8% 8% 10% 11%
Strongly
disapprove 28% 33% 16% 28% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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10. Approval of Obama’s handling of Libya
And thinking back, do you approve or disapprove of President Obama’s handling of the situation in Libya?

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+

Strongly approve 16% 13% 17% 18% 13% 34% 16% 18% 15% 15% 15% 14% 20%
Somewhat
approve 17% 19% 18% 16% 15% 22% 25% 20% 15% 19% 20% 17% 12%
Neither approve
nor disapprove 29% 44% 27% 19% 27% 31% 39% 22% 36% 34% 25% 28% 20%
Somewhat
disapprove 8% 7% 8% 9% 9% 6% 4% 8% 8% 7% 7% 14% 13%
Strongly
disapprove 30% 18% 30% 38% 36% 8% 16% 33% 26% 24% 32% 27% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (272) (288) (440) (778) (111) (111) (477) (523) (367) (299) (68) (129)

Region Education Party ID

Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad Dem Ind Rep

Strongly approve 16% 17% 16% 15% 18% 13% 17% 18% 23% 30% 13% 1%
Somewhat
approve 17% 22% 18% 13% 20% 18% 16% 14% 24% 28% 13% 7%
Neither approve
nor disapprove 29% 28% 28% 32% 26% 35% 27% 23% 20% 35% 26% 20%
Somewhat
disapprove 8% 6% 9% 8% 10% 7% 9% 12% 4% 4% 10% 13%
Strongly
disapprove 30% 27% 29% 33% 26% 27% 31% 33% 30% 3% 39% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (164) (217) (361) (258) (386) (351) (168) (95) (366) (343) (263)

Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Strongly approve 16% 22% 10% 17% 15% 17% 49% 2% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Familiarity of situation in Syria Threat situation in Syria presents - Security of US Approval of Obama’s handling of Syria

Total Familiar Not familiar No threat Minor threat Major threat Approve No view Disapprove

Somewhat
approve 17% 18% 16% 14% 21% 11% 35% 15% 4%
Neither approve
nor disapprove 29% 12% 49% 36% 30% 19% 14% 62% 5%
Somewhat
disapprove 8% 9% 8% 7% 9% 7% 1% 9% 13%
Strongly
disapprove 30% 40% 18% 26% 24% 46% 2% 11% 77%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (541) (459) (206) (558) (236) (297) (365) (338)

View on military action in Syria

Total Take no action Provide economic, but no military support Provide air support, no ground troops Send ground troops

Strongly approve 16% 12% 29% 14% 17%
Somewhat
approve 17% 13% 25% 19% 17%
Neither approve
nor disapprove 29% 32% 24% 29% 25%
Somewhat
disapprove 8% 8% 10% 9% 6%
Strongly
disapprove 30% 36% 13% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (441) (193) (290) (76)
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